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Πάρος: 
Τουρισμός 
Δραστηριοτήτων

Η Πάρος, είναι ένα νησί  που 

καταφέρνει να συνδυάσει αρμονικά 

την ηρεμία με την έντονη ζωή, έτσι 

δε θα μπορούσε να μη προσφέρει 

ποικιλία επιλογών και έντονες 

συγκινήσεις για τους δραστήριους 

επισκέπτες της.
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Το Windsurfing και Kite-surfing είναι 

απλά μοναδικές εμπειρίες στην Πάρο και 

αρκετά δημοφιλή επιλογή στις παραλίες  

της Νέας Χρυσής Ακτής (Τσερδάκια), 

Χρυσής Ακτής, Σάντα Μαρίας και  

Πούντας. Το νησί αναγνωρίζεται σαν 

ένας από τους τρεις καλύτερους 

παγκόσμιους προορισμούς.

Μαθήματα κατάδυσης και 

ενοικίασης εξοπλισμού για scuba 

κατάδυση, ιστιοπλοΐα, snorkelling, para-

gliding and waterskiing, δίνονται από τα 

πολλά αθλητικά κέντρα που βρίσκονται 

διάσπαρτα στο νησί μας. 

Ψάρεμα! Το έχετε δοκιμάσει;  Η 

απόλυτη χαλάρωση για όλους! 
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Η Πάρος διαθέτει σίγουρα μια 

παραλία στα δικά σας μέτρα, ρηχή, 

βαθειά, με άμμο, όπως ακριβώς την 

έχετε φανταστεί! 

Παίξτε beach volley και ποδόσφαιρο 

ή με τη παρέα σας ρακέτες στη θάλασσα 

και διασκεδάστε. Χαρείτε με τα παιδιά 

σας στις πολυάριθμες παιδικές χαρές 

του νησιού και γλιστρήστε με ορμή στις 

νεροτσουλήθρες. 

Κάντε Jogging ή απλά τρέξτε, οι δρόμοι είναι καλοί και τα μονοπάτια ασφαλή. 

Περπατήστε και ανακαλύψτε ένα τόσο όμορφο και άγνωστο σκηνικό που απλώνεται 

μπροστά σας, περπατήστε μακριά από τα γνωστά μέρη, μακριά από την πεπατημένη 

οδό, περάστε από χωριό σε χωριό, ανακαλύπτοντας από κοντά μια τόσο διαφορετική 

Πάρο, μέσα στη φύση και στην υπέροχη εξοχή του νησιού μας.

Διαδρομές με εικόνες, γωνιές μοναδικές, ηρεμία, χαλάρωση!

Γνωρίστε τις κρυμμένες ομορφιές του νησιού με 

το ποδήλατο, το… μοτοκρός ή έφιπποι! Πάρτε τους 

φίλους ή την οικογένειά σας και απολαύστε από τη 

θέση του καβαλάρη τη μαγεία του βουνού και της 

θάλασσας. Ναι, είναι πολλές οι όμορφες διαδρομές 

στο νησί και μετά μια βουτιά στα κρυστάλλινα νερά 

είναι η απόλυτη καλοκαιρινή αίσθηση! 

Δεν είναι δύσκολο, είναι εμπειρία!
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Συνδυάστε την άσκηση με την 

ψυχαγωγία και επιδοθείτε σε ένα 

ασταμάτητο κυνήγι γοήτρου στα γήπεδα 

tennis της Πάρου ή συμμετέχοντας σε 

αγώνες αυτοκινήτου…πετυχημένες 

συνταγές διασκέδασης.

Πάρτε μαθήματα μαγειρικής, 

γιόγκα και συνεδρίες Zen, χορού, 

σεμινάρια φωτογραφίας, γλυπτικής 

και ζωγραφικής. Πολλοί συγγραφείς, 

ζωγράφοι, γλύπτες, μουσικοί και ποιητές 

εμπνέονται από τον τρόπο ζωής και την 

ήρεμη ύπαιθρο της Πάρου, ενώ κάποιοι 

από αυτούς επιλέγουν να ζήσουν κοντά 

μας αρκετό χρόνο. Μείνετε μαζί μας και 

εμπνευστείτε.

Σε περίπτωση που θέλετε να κάνετε εξορμήσεις και να γνωρίσετε νέα μέρη, 

τότε είστε στο ιδανικό νησί καθώς η Πάρος βρίσκεται στην καρδιά των Κυκλάδων 

και καθημερινά πραγματοποιούνται ημερήσιες εκδρομές σε διπλανά νησιά και σε 

κοντινές παραλίες.
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Τα πνευματικά δικαιώματα των κειμένων και λοιπών επιμέρους στοιχείων ανήκουν στο Δήμο Πάρου. Απαγορεύεται η ανατύπωση, 
αναπαραγωγή, δημοσίευση και γενικά οποιαδήποτε χρήση, εκμετάλλευση ή διάδοση οποιουδήποτε στοιχείου σε έντυπη, 
ηλεκτρονική, ψηφιακή ή άλλη μορφή και με οποιοδήποτε μέσο χωρίς την άδεια του Δήμου Πάρου.
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